Les réponses *

i  es serres

1) 200 dans une forét ’cropicale/ environ 10 en France
2) le cacaoyer/ le figuier étrangleur/ le papyrus/ la vanille

1) Le poivre. Climat subtropical d u ) a Y'd i n des P‘a ntCS

2) 200.000 tonnes par an dans le monde (d'ceufs/sang/mie/le) de Caen

3) Les plantes 3 travers |'histoire : peindre et se nourrir / développer les
connaissances médicinales... et découvrir d'autres aliments/ plantes
médicinales / les explorateurs / des animaux et des végétaux
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Climat subtropical 3 tropical 4'altitude
1) La Malaisie / la Tanzanie / le Costa Rica
2) Stanhopea/Rhipsalis/troncs/épiphytes/ruisselle

Tourbiére
1) Des insectes - Car la terre n'est pas assez riche
2) Les utriculaires - tiges munies de sacs
Les dionées - feuilles divisées en 2 et munies de dents
Les pinquiculas - feuilles recouvertes de colle
Les droséras - feuilles munies de poils mobiles
Les sarracénies - feuilles en forme de cornets
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Climat tempéré
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1) Cactus - Amérique sud et centrale / Euphorbes cactéiformes - Afrique L .

2) s'adapter / manque d'eau / épines / transpiration / économiser
3) vrai / faux / vrai / vrai

et-jeux
B l"a VO , Ton parcouts est terminé !

Animations et conseils horticoles / Jardin des Plantes
02.31.30.48.38 / conseillershorticoles@caen. fr



http://www.snut.fr/wp-content/uploads/2015/06/dessin-de-jungle-3-1024x742.jpg
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le développement d'une végétation spécifique.

Y
1) Les plantes carnivores capturent

[Jdes enfants

[1des insectes

Pourquoi ?
Compléte I3 réponse 3 ['aide des voyelles
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2) Les plantes carnivores ont développé des piéges
particuliers.

Aide ~toi du panneau pour relier chaque plante 3 son
plége.

les utriculaires [] Feuilles recouvertes de colle

Feuilles recouvertes de

les dionées [] poils mobiles

Feuilles en forme de cornet

les pinquiculas []
les droséras [ Tiges munies de sacs

Feuilles divisées en 2 et
munies de dents
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les sarracénies ]

Adaptation des plantes en milieu humide : L3
—_x présence  quasi-permanente de I'eau favorise

Consignes avant de commencer :
Veille 3 respecter le site et les qutres visiteurs.
L3 cuelllette de vegetaux est interdite !

Ce climat chaud et humide favorise
2 une végétation dense et diversifiée.

[ 1 200
[] 200

[ 110
[ 110

[ 150
[ 150

forét tropicale
forét en France

2) Compléte les textes 3 |'aide de ces plantes :
figuier étrangleur, vanille papyrus, cacaoyer

- Cet arbre produit des fruits dont les féves sont utilisées
pour fabriquer le chocolat : le .......

- AIE ! Les racines de cette plante emprisonnent |'arbre
sur lequel elles se développent : le ... ...

- Au temps des pharaons, cette plante était utilisée pour
faire du papier: le....................

- HUM ! Les fruits de cette liane parfument
délicatement les desserts 13 ......
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